
Vážená paní starostko,
vážený pane starosto,

v rámci projektu „Politika bezpečnosti a ochrany kátku určeného k vyjmutí a případnému zveřej-
zdraví v E.ON Czech“ bychom Vás opět chtěli nění, například ve vývěsní skříňce obecního úřadu.
informovat o události, která se odehrála v oblasti
BOZP a při níž došlo k vážnému úrazu mladé ženy. Děkuji Vám za Vaši spolupráci!
Tentokrát se jedná o mimořádnou událost, která
se stala tuto zimu v Brně. Stejně jako minule je Karel Dietrich-Nespěšný,
i nyní tato informace k dispozici v podobě pla- jednatel společnosti E.ON Česká republika, s.r.o.

Dále bychom Vás rádi informovali, že jsme pro
děti 5. tříd základních škol připravili speciální
vzdělávací program zaměřený na prevenci v ob-
lasti BOZP. Jedná se o přibližně dvouhodinový
kurz na téma bezpečné zacházení s elektřinou 
a plynem, kde naši pracovníci seznámí děti se
základními pravidly bezpečné manipulace s elek-
trickými zařízeními, představí jim obecné zásady
první pomoci, jak se chovat při bouřce či jak po-
stupovat při úniku zemního plynu. V případě, že
máte zájem o realizaci této aktivity ve škole ve
Vaší spádové oblasti, kontaktujte prosím svého
oblastního manažera.

Děkujeme Vám za Vaši spolupráci!

Skoky do neznámé vody mohou končit nebezpečným 
poraněním páteře. Neriskujte zbytečně!

O prázdninách především děti a mladí lidé zřejmě v nadšení z širokých možností zábavy podceňují řadu 
nebezpečí. Přes varování lékařů u nás každým rokem přibývá přes tři sta paraplegiků, kteří si poraní páteř 
po skoku do vody. Páteř si člověk může zlomit při skoku do neznámé vody, kde na dně leží nečekaně kámen či
jiný výčnělek. Nebezpečný může být ale i mělký bazén. Při skoku do vody lidé předpokládají, že je případně 
zachrání dopředu natažené ruce. Ovšem skutečnost je často taková, že ruce neudrží prudce padající váhu těla
a úderem hlavy o dno tak dojde k poškození krčních obratlů s okamžitým ochrnutím spojeným často 
i s následným utonutím. Před skokem do neznámé vody si vždy zjistěte, zda vám pod hladinou nehrozí nějaké
nebezpečí.

www.eon.cz



Popálení mladé 
ženy od přípojkové
skříně v Brně
Jak k této události došlo…
Při příjezdu na parkovací místo před bytovým domem došlo na
neudržované komunikaci v téměř nulové rychlosti k drobnému
nárazu auta do přípojkové skříňky a k promáčknutí jejích dvířek.
Řidička zkontrolovala stav vozu i skříňky, a protože se vše jevilo
být v pořádku, šla domů. 
Druhý den si všimla, že dvířka jsou otevřena a chtěla je zavřít,
aby nedošlo k popálení kolemjdoucích. Bohužel při pokusu 
o zavření dvířek došlo k jejich pádu dovnitř skříňky a následnému
popálení mladé ženy elektrickým proudem.  

Jaké byly následky? 
Došlo k popálení ruky, kterou žena držela dvířka. Naštěstí byla
dvířka ocelová a ochránila jí obličej, dýchací cesty i zrak. Dále měla
štěstí, že byl v blízkosti její partner, který jí zavolal odbornou 
lékařskou pomoc, a zajistil tak další ošetření.  

Mladá žena bohužel doplatila na snahu jednat odpovědně, 
aby se nezranil nikdo z kolemjdoucích. Přitom stačilo zavolat
Poruchovou službu E.ON, která slouží právě k odstraňovaní těchto
nestandardních situací odborně vzdělanými zaměstnanci, a k výše
uvedené události vůbec nemuselo dojít.

Je tedy potřeba mít na paměti, že v případě jakéhokoli poškození
přípojkové skříně je nutné se zařízení nedotýkat a volat 
Poruchovou službu E.ON 800 22 55 77, která zajistí potřebné
kroky k odstranění závady.  




